

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологія» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 053 «Психологія» Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

Стратегічний розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, зокрема й в галузі освіти. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти орієнтують ЗВО на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку.

Освітньо-професійна програма «Психологія» спеціальності 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», яка розроблена Уманським державним педагогічним університетом імені Павла Тичини, цілком відповідає існуючому суспільному запиту та реальній ситуації на ринку праці в Україні, враховує вимоги потенційного роботодавця. Даний варіант освітньо-професійної програми вдало поєднує увагу до різних актуальних аспектів підготовки високопрофесійних психологів, здатних розв'язувати наукові та практичні завдання, пов'язані з життєдіяльністю людини.

Освітньо-професійна програма складає 240 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

В освітньо-професійній програмі наводиться ґрунтовний аналіз загальних, професійних компетенцій як здатностей майбутнього фахівця виконувати даний вид діяльності за допомогою здобутих знань, умінь, цінностей. На окрему увагу заслуговує практична зорієнтованість програми, яка ґрунтується на загальнонаукових засадах, сучасному досвіді практичної роботи.

Аналізуючи зміст освітньо-професійної програми, ми відслідковуємо її логіку, смислову єдність усіх складових даної програми. Оволодіння знаннями, передбаченими змістом рецензованої освітньо-професійної програми, дозволить майбутнім фахівцям – психологам отримати ґрунтовну професійну підготовку, що відповідає сучасним вимогам. Структурно-логічна схема

освітньо-професійної програми складена відповідно до вимог підготовки бакалавра ЗВО, є логічною і послідовною. Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні і професійні компетенції та в повній мірі відповідають державному стандарту з підготовки бакалаврів за спеціальністю 053 «Психологія».

Загалом, представлена освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів психології дозволяє забезпечити необхідну підготовку фахівців, які матимуть ґрунтовні професійні знання, володітимуть розвинутими вміннями і навичками вміло здійснювати психологічну взаємодію та ефективно використовувати новітні технології психологічної роботи та соціально-психологічної допомоги різним групам клієнтів. Вищезазначене дає підстави зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Психологія» повністю відповідає галузевому освітньому стандарту за спеціальністю 053 «Психологія» і дозволяє здійснювати якісну підготовку фахівців-психологів.

Психолог, менеджер з громадської охорони здоров'я
Одеського обласного центру громадського здоров'я
практичний психолог
Крижанівського НВК «ЗОНІ-ДІ ступенів – ліцей – ДНЗ»
Фонтанської сільської ради Одеського району
Одеської області



Гасанова Л. І.